

1987

Вторник, 14 апреля

Цена 3 коп.

№ 72 (8162)

ЗНАМЯ

КОММУНИЗМА

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОД КОНТРОЛЕМ ДЕПУТАТОВ

Открылась часовая мастерская в 206-м квартале, построенная новая школа и котельная в Одинске, отстроен красивый павильон для пассажиров в квартале «А», в поселке Китой открылся киоск по продаже овощей... Список этих хороших новостей, которые нам приносят почти каждый день, можно продолжить. Общее между ними одно — все это сделано по наказам избирателей.

Среди многочисленных обязанностей народного избранника эта — самая, пожалуй, ответственная. Наказ депутата — наглядная форма приобщения трудящихся к управлению государством. В наказах избиратели обращают внимание на самые важные проблемы, поэтому заинтересованное отношение депутатов к каждому из них крайне необходимо.

«Мы должны еще лучше использовать такие надежные каналы развития прямой демократии, как собрания граждан, наказа избирателей, письма трудящихся...» — отмечалось на XXVII съезде КПСС. По наказам в нашем городе идет немалый объем жилищного, коммунального, бытового строительства.

Многое в выполнении наказов зависит от личных качеств народных избранников. Энергичные, жаждущие дела люди пройдут все бюрократические препоны и добьются своего. Важно, чтобы таких людей в Советах было большинство.

Второй созыв избирается депутатом городского Совета М. И. Целютина, младший научный сотрудник Института нефтеуглесинтеза. Несмотря на большой объем работы в постоянной комиссии по охране природы (она исполняет обязанности секретаря), Марина Ивановна ведет работу по месту жительства. Избиратели дали ей наказ — заасфальтировать 22-й квартал. Наказ давно уже выполнен.

Таких, как Марина Ивановна, в нынешнем созыве немало. Однако настойчивости и деловитости хватает не всем депутатам. Местный Совет Савватеевки не раз в нынешнем созыве рассматривал вопрос о выполнении наказов избирателей. Но так и остается невыполненной половина из всех данных наказов.

Подобный подход к важнейшим поручениям народа недопустим. Надо строго спрашивать с тех, по чьей вине происходит срыв. И в каждом случае тщательно разбираться.

Кочует из созыва в созыв наказ о строительстве Дома культуры в поселке Китой. Шесть лет тянется канитель — иначе не назовешь — со строительством единственного в поселке очага культуры. А виновато в этом прежде всего руководство управления строительства. Впрочем, исполкому и депутатам тоже упрек: почему медлят воспользоваться данной им властью?

Кое от кого слышится и такое оправдание — наказ, мол, нужный, важный, а на реализацию его не хватает сил и средств. Проще говоря, обещание людям дали, а как выполнить его, не знают...

При анализе наказов избирателей, данных депутатам городского Совета, напрашивается вывод о том, что некоторые из них приняты непродуманно, без учета всех возможностей. Иные предложения избирателей даже нецелесообразно оформлять как наказа — их исполнение входит в прямые обязанности руководителей предприятий. Чтобы не быть голословными, приведем лишь несколько наказов. нынешнего созыва: «Усилить борьбу с расхитителями электроэнергии (обязанности энергонадзора), произвести ревизию отопительной системы в школах...», «...обеспечить проведение вечеров в молодежном кафе «Юность» на высоком идейном и культурном уровне...» и т. д.

Каждое предложение, прежде чем стать наказом, должно быть тщательно изучено, проанализировано.

Не секрет, иные должностные лица продолжают относиться к исполнению наказов как к делу второстепенному. Далеко не во всех планах экономического и социального развития ранее намечались меры по исполнению наказов. И в этом серьезное упущение городской, районных плановых

комиссий. Но основная часть вины ложится на тех руководителей, которые ответственны за выполнение наказов.

Многие годы ангарчане не могут купить качественную известь для ремонта квартир. И многие годы идет разговор о необходимости наладить ее производство. Наконец, предложение ангарчан было включено в список наказов. Но бывший начальник урса А. А. Токарев исполнить его не торопился. Не видно особого рвения и у нынешнего начальника урса В. О. Штарка.

Не так просто сдать в Ангарске стеклосуду — явно не хватает стеклоприемных пунктов. По наказу избирателей они строятся в Юго-Западном районе. Но ведь посуду можно и нужно сдавать в тех магазинах, где продаются соки, воды, другие напитки. И это предусмотрено правилами торговли. Работники магазинов просто облегчили себе жизнь.

Долгосрочный наказ — об улучшении работы городского автотранспорта (руководитель автоколонны И. П. Лукьянов). Но дела улучшаются слишком медленно.

61 наказ принят депутатами городского Совета к исполнению. 49 выполнено. Те, что остались, не из легких, и, чтобы до конца 1987 года обеспечить их выполнение, требуются скоординированные действия руководителей предприятий, депутатов, исполкома.

ДУРГАПУР (штат Западная Бенгалия). Преодолен рубеж 250 метров на проходке первого вертикального ствола шахты Джанджра — нового объекта советско-индийского сотрудничества в угледобывающей промышленности. Здесь вместе с индийскими горняками трудятся более ста советских специалистов. Спроектированная в СССР шахта будет крупнейшей в Индии. Ее производительность составит 3,5 миллиона тонн угля в год.

ГААГА. Полицейскими репрессиями ответили голландские власти на демонстрацию протеста сторонников мира. Представители ряда антивоенных организаций страны блокировали дорогу, ведущую на военно-воздушную базу нидерландских ВВС в Вунсдрехте, на которой США и НАТО планируют в следующем году приступить к размещению 48 ядерных крылатых ракет. Полицейские, применив грубую силу, разогнали демонстрантов и арестовали 40 человек. Всем им предъявлены обвинения в нарушении общественного порядка и частной собственности.



БРАЗИЛИЯ. Мощную манифестацию провели в местечке Консейао ду Арагуая на юге штата Пата около трех тысяч бразильских крестьян. Они потребовали осуществления широкой аграрной реформы, выразили протест против названного помещиками насилия. Сколачиваемые крупными землевладельцами наемные банды так называемых «стражей порядка» устраивают настоящую охоту на крестьянских лидеров. Участники манифестации обратились с призывом к правительству положить конец безнаказанности помещиков и их наймитов.

ПАРИЖ. На верфи французской судостроительной компании «Шантье де Л'Атлантик» слушен на воду самый большой в мире пассажирский лайнер. Длина нового судна, которое рассчитано на 2800 пассажиров, превышает 286 метров. Оно строилось по заказу одной из норвежских компаний, которая намерена использовать его для морских круизов.

ИЗВЕЩЕНИЯ

16 апреля в актовом зале ДПП состоится день секретаря городской партийной организации. Начало в 16 часов. Бюро ГК КПСС.

17 апреля 1987 года в 17 часов в Доме политического просвещения состоится очередная пленум горкома ДОСААФ. На пленум приглашаются председатели первичных организаций ДОСААФ, военные руководители учебных заведений.

ГК ДОСААФ

Рейд газеты и народного контроля

ОТВЕТ ОДИН: «НАВЕРСТАЕМ»

Ударный месячник пластно требует всесторонних поисков путей повышения производительности труда. В нашей газете ежедневно можно прочитать о коллективах, которые на десятки процентов перевыполняют свои задания. При этом достигают высокого качества, экономии ресурсов. Но никто, даже лидер соревнования, не скажет о себе, что исчерпаны все резервы до последнего, что достигнут предел совершенствованию. Помех еще достаточно.

В этом мы еще раз убедились, проведя один день на строительной площадке новой школы в 17-м микрорайоне. И один из основных тормозов — недостаточная организация труда, переделки из-за низкого качества сборного железобетона, отсутствие четкого взаимодействия заказчика, генподрядчика и субподрядных организаций. При этом для устранения таких недостатков совсем не требуются дорогостоящие работы и автоматизированные линии. Нужна элементарная слаженность.

Тем более что школа — объект, находящийся под постоянным контролем горкома и горисполкома, что сроки ее строительства сжаты.

...Итак, начало рабочего дня в 7 часов 45 минут. Видим, что человек десять строителей тянутся из бытовок и в восемь часов.

8 час. 10 мин. 5 каменщиков из бригады В. Н. Кокаурова (СМУ-1) ждут раствор.

8 час. 20 мин. Компрессорщик не работает — нет света. Привезли, наконец, раствор.

8 час. 23 мин. Прибыл авто-

кран. Опоздал в связи с собранием на автобазе.

8 час. 35 мин. Два каменщика ждут раствор на рабочем месте.

8 час. 40 мин. Автокран начал работу.

8 час. 50 мин. Закончена подача раствора.

Это штрихи начального часа работы СМУ-1.

Для 4-го участка СМУ-5 был заказан раствор на 7 часов. Машина прибыла в 8 час. 30 мин.

Теперь приведем примеры другого рода:

8 час. 00 мин. Два сварщика, один стропальщик, один плотник заняты уборкой мусора. 8 час. 10 мин. Два сварщика, один плотник убирают мусор.

в малом спортивном зале на третьем этаже ограждение балконов выполняется кирпичной кладкой. Кирпич и рас-

вор приходится подавать вручную через окно. Перегородку же следовало выполнить еще до монтажа покрытия;

изменения в процессе строительства. Заказчик вынужден выполнять работы не по проекту. Например, выполнение новых перегородок или перенос уже возведенных кирпичных.

Мы намеренно не выясняли фамилий. Такие или подобные нарушения легко можно встретить на любом строительном объекте. Они не так уж, конечно, значительны, но характерны и, что самое главное, легко устранимы. К ним привыкли, их не замечают, с готовностью «преодолевают». Как, например, сказал нам Н. А. Бровка, начальник участка СМУ-5, по поводу запоздалого привоза раствора: «Наверстаем в течение дня».

И не много в голосе чувствовалась тревога. А ведь должна она быть за каждую по мелочам потерянную рабочую минуту.

Рейдовая бригада:

Б. ШУР,
Л. БИРЮКОВА,
Ю. НЕУСТРОВЕВ,
внештатные инспекторы
городского комитета НК;
О. ЗАРУБИН,
контр. «Знамени коммунизма».

УСКОРЕНИЕ

ЕСЛИ

ПО-ХОЗЯЙСКИ

Ремонтно-механический завод по «Ангарскнефтеоргсинтезу» хозяйство обширное и металлоемкое. Только в 1986 году завод выпустил продукции на 13 млн. 638 тыс. руб. общим весом почти 13 тысяч тонн. Понятно, что такой огромный объем работ во многом зависит от материально-технического снабжения.

Тысячи тонн проката как из углеродистых сталей, так и нержавеющей, тысячи метров труб разных диаметров и разных марок расходятся по цехам, участкам и бригадам. А главное, все это надо подать в определенный срок, без срывов и переносов заказов. О том, как меняется роль снабженца на заводе, наш рабочий корреспондент беседует с заместителем директора завода Николаем Никифоровичем Яковлевым.

— Как проходит обеспечение завода, какие трудности и проблемы испытывают снабженцы?

— Прошедший год, я бы сказал, прошел нормально. На отдел материально-технического снабжения нагрузка всегда большая, но коллектив справился со своей задачей. Начальник отдела Владимир Иванович Гусевский работу организовал хорошо. Но сделать это было непросто. Цеха в основном работают ритмично, а на завод металл поступает не всегда в намеченные сроки. Если ритмичность поставок 1-го и 2-го полугодия выдерживалась, то по месяцам были сбои. Из-за неритмичности поступления металла имелись трудности в комплектации заказов, особенно плана производства 4-го квартала и задела на 1-й квартал этого года.

— Николай Никифорович, можно ли отделом снабжения что-то сделать по экономии металла, по сокращению расхода на какой-либо заказ?

— В прошедшем году отдел проделал огромнейшую работу в этом направлении. Мы, например, провели обсчет уточненного плана производства на 1-й квартал этого года. В результате чего высвободилось 369 тонн проката, 20 тыс. метров тонкостенных бесшовных углеродистых труб, 150 тонн тянутых, 37 тонн канатных нержавеющей и 12 тонн углеродистых. Таким образом, сверхнормативные фонды снижены с 808 тыс. рублей до 34.

— Это, конечно, хозяйский подход к делу. Тут уж ничего не скажешь. А вот ЦК КПСС и Советом Министров

СССР в 1986 году было принято постановление о коренном улучшении использования сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов в 1986

1990 годах и на период до 2000 года. Как обстоят дела на заводе в этом плане?

— В прошлом году уровень обеспечения экономного и рационального использования материальных ресурсов еще не отвечал этим требованиям. Не во всех цехах в полную меру использовались имеющиеся резервы по экономии тепла, сырья, металла, а сейчас, когда мы перешли на хозрасчет и самоокупаемость, это очень важно. Теперь надо беречь и рационально использовать каждый килограмм металла, каждый килограмм сырья. Такие цеха, как КСЦ, ЦРТ, очень металлоемкие подразделения, и они в первую очередь должны извлекаться от перерасхода металла.

поковок, рационального раскроя на заготовки, использования неделовых отходов. Нам надо вести строгий учет расхода и экономии металла. А для этого надо во всех цехах, участках, бригадах завести лицевые счета. Но пока ничего в этом плане не делается. Сейчас есть приказ по объединению, рекомендации по оформлению лицевых счетов и, может быть, дело сдвинется с мертвой точки.

— Сейчас мы работаем по-новому. Как это отразилось на отделе снабжения?

— Требования к снабжению возросли, это ясно. Но, с другой стороны, работать стало легче. Ведь раньше как было? Все цехи требовали: «Давай, давай металл», буквально гребли себе, особо не заботясь об экономии. Сколько брали, столько и расходовали. А сейчас ни один начальник лишней трубы, лишней тонны металла не возьмет. В цехах навели порядок с хранением и складированием металла. Каждый знает и понимает, что чистая продукция должна при-

СТРОИМ САМИ

В двадцать девятом микрорайоне, который все активнее вторгается на правую сторону Ленинградского проспекта в районе поселка Кирова, строительство очередного 100-квартирного дома ведет хозяйственным способом коллектив треста Ангарскнефтехимремстрой. Этот дом, а также еще один 60-квартирный и комбинат бытового обслуживания намечены к сдаче в нынешнем году.

...В клюве башенного крана два бады с раствором. Он сторожко подает их на площадку третьего этажа одной из секций 100-квартирного дома. Опытные каменщики В. И. Белоглазов, И. И. Бидный, В. А. Тихонович, Ю. Г. Чупров и другие ведут кирпичную

Подряд предъявляет свои немалые возражающие требования буквально к каждому и по количеству, и по качеству труда. В конце месяца собирается совет бригады из наиболее авторитетных работников. Они и подводят итоги каждого члена бригады, выставляют ему индивидуальный коэффициент трудового участия. Снизить его могут различные нарушения.

Скажем, техника безопасности. У любого рабочего в кармане есть специальное удостоверение по ТБ. В нем отрывные талоны. Находишься на объекте без талона — талон изымается. И, стало быть, будет потом снижен КТУ. Даже по самому минимуму это потом выльется в 7—8 рублей.

А главное, в коллективном подряде интереснее стало работать, дружнее. А потому и производительнее. Одно из подтверждений тому — перевыполнение месячного задания. За месяц бригада укладывает около 300 тысяч штук кирпича — это три этажа дома.

Много помогает своим строителям Роберт Николаевич Мошков, главный технолог треста. И в решении чисто технических вопросов, и чисто человеческих.

Строить дома коллективу участка предстоит еще долго. Появляются последователи, которые тоже начинают осваивать хозяйственный способ строительства. Рядом уже разворачивают строительство предствители ТЭЦ-10.

— В нынешнем году, — рассказал заместитель директора ТЭЦ-10 по капитальному строительству Александр Николаевич Семенов, — мы планируем подвести одну секцию дома (40 квартир) под крышу. А в первом полугодии 1988 года сдать целиком 80-квартирный дом.

Основными проблемами пока у энергетиков являются три: отсутствие башенного крана (строители обещают с этим помочь), необходимость перепрокладки существующего газопровода (проект сейчас делается) и набор 50 энергетиков в строители.

На правильном пути стоят коллективы названных предприятий. Во многом своими руками они стремятся решить жилищную проблему. Встречаются, конечно, на этом пути трудности. Но они преодолимы и преодолеваются. Ведь правильно говорят, что дорогу осилит идущий.

Н. РУБИНОВ.

ТВОЁ ТРУДОВОЕ УЧАСТИЕ



Коллектив механосборочного цеха, возглавляемый Л. М. Германом, — один из лидеров социалистического соревнования на РМЗ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Высокая производительность труда, качество работы, экономия металла и энергетических ресурсов отличают все участки цеха. Большая доля труда в общем успехе — ветеранов производства, его передовиков, и одного из них — шифовщика Петра Тимофеевича Шадрина, которого вы видите на нашем снимке.

Фото И. АМОСОВА.

— Здесь, видимо, должны поработать и заводские рационализаторы?

— Да, это важная и актуальная задача для них. В прошедшем году экономия от внедрения рационализаторских предложений, направленных на экономию металла, составила 31,5 тонны, а всего экономлено 101,3 т проката за счет уменьшения припусков

носить прибыль, а не убытки.

Мышление снабженцев трансформируется в сторону бережливого отношения к тому, что достается с трудом, и это отрадно. Только в цехах надо бы серьезнее подойти к принятию лицевых счетов экономии.

В. ТРИШКИН,
рабкор.

ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ ТРАМВАЯ

Каждый горожанин с раннего детства крепкими узлами связан с городским транспортом. И естественно, что всех волнует его завтрашний день. Растет города давно опередил развитие пассажирского транспорта. И особенно консервативным в этом плане является трамвай, давно нуждающийся в разгоне путевого хозяйства и системы энергоснабжения. Достаточно сказать, что с 1970 года протяженность трамвайных маршрутов и количество тяговых подстанций оставались неизменными. За это время облик города неузнаваемо изменился, выросли новые жилые массивы, корпуса предприятий.

В настоящее время осуществ-

ляется строительство трамвайной линии по ул. Чайковского от проспекта Карла Маркса через путепровод до пересечения с существующим маршрутом № 2. Таким образом, время нахождения в пути для работников объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» значительно сократится. Заказчиком строительства этого участка, как и уже построенных двух тяговых подстанций, двух диспетчерских станций и участка трамвайной линии от кольца ТЭЦ-1 до ПВД, является объединение «Ангарскнефтеоргсинтез».

Второй год обращает на себя взоры ангарчан укладываемая трамвайная линия по ул. Коминтерна. Она с одной стороны бу-

Эффект реконструкции

дет примыкать к линии по Карла Маркса у кинотеатра «Октябрь», а в конце улицы Коминтерна пройдет по улице Социалистической с разворотным кольцом. А с другой стороны выйдет на Ленинградский проспект у магазина «Силуэт» и примкнет к существующей линии по Ленинградскому проспекту.

Документация разработана, капложения выделены. В 1987 году предстоит освоить 1391,6 тысячи рублей.

Одновременно решается вопрос о ликвидации сложившейся диспропорции между мощностью тяговых подстанций и мощностью тяговых двигателей подвижного состава, выпускаемого на линии

Для этого построена и принята в эксплуатацию тяговая подстанция № 12 в 94-м квартале, строится подстанция № 8 в районе кольца АЭМЗ, выполнена проектная документация для строительства подстанции № 9 в 8-м микрорайоне и № 10 в 61-м квартале.

Естественно, что с организацией новых маршрутов потребуются увеличение парка подвижного состава. В настоящее время ремонтная база рассчитана на ремонт и техническое обслуживание 100 единиц подвижного состава. Фактически к дню написано 120 вагонов, включая спецтранспорт. Так что остро встал вопрос о строительстве второго трамвайного депо, которое планируется осуществить за пересечением улиц Декабристов и Социалистической напротив 17-го

микрорайона. Задание на строительство утверждено и выдано проектному институту.

Наряду со строительством, будут решаться и другие вопросы, направленные на улучшение обслуживания пассажиров и повышение культуры производства — телемеханизация тяговых станций, улучшение диспетчерской связи, развитие диагностических средств и т. д.

И последнее. Уже в 1988 году на улицах города появится новый тип трамвайных вагонов. Особенностью их является отсутствие пневматической системы, что повышает надежность работы вагона в зимнее время, наличие трех дверей, в тумбах сидений для пассажиров устанавливаются нагревательные элементы для отопления салона. Голы 12-й пятилетки станут временем второго рождения трамвая в Ангарске.

С. МЕЛИХОВА,
начальник цехотдела трамвайного управления.

РАЦИОНАЛИЗАТОР

Не ошибусь, если скажу, что аппаратчик Дмитрий Константинович Рахманинов хорошо знает все аптечные работники города. Слава богу, со здоровьем у него все в порядке, а в аптеках он часто бывает по долгу службы. Он работник «Медтехники» г. Иркутска, отличный мастер.

В аптеках установлены бактерицидные лампы, которые в нерабочее время должны включаться для санации помещений. Дмитрий Константинович сконструировал и установил реле времени, которые включают и отключают эти лампы автоматически, что очень удобно. Надо сказать: любая медицинская аппаратура — ав-

токлавы, сушильные шкафы, дистилляторы — все подвластно ему.

В Ангарском НИИ гигиены труда и профзаболеваний работают его портативный термостат и реконструированный аппарат Кротова. В «Медтехнике» принято к внедрению приспособление для бормашинок. Чтобы понять, что значит для медиков «придумки» Рахманинова, приведу один пример.

На Ангарской станции переливания крови при обследовании крови применяется метод измерения кровяного давления. При массовом поступлении доноров (до 200—300 человек) врачи в конце дня жалуются на физическую

усталость в руке, являющуюся следствием накачивания «грушей» воздуха в манжетку аппарата. При этом снижается пропускная способность станции, а значит, и объем забора крови. На это обратил однажды внимание Рахманинов и предложил принципиально новую схему подачи воздуха через электрический компрессор, накопительный резервуар и распределительный коллектор на несколько точек (в зависимости от числа врачей, ведущих прием). Приспособление было смонтировано и заслужило отличные отзывы работников станции.

Десять рационализаторских удостоверений имеет Рахманинов. Мы уверены: их будет больше.

В. РЕЗНИК,
зав. аптекой № 68.

«ДИКТАТУРА СОВЕСТИ»

ТЕАТР

Очередная встреча в клубе любителей театра Дворца культуры нефтехимиков будет необычной: состоится знакомство с пьесой М. Шатрова «Диктатура совести». Это остро-современное произведение, затрагивающее самые беспокойные вопросы нашего времени: демократизацию общества и гласность как необходимые условия движения вперед. Драматург, создавший современную Лениниану, и в этом своем произведении отталкивается от документальных материалов, связанных с вождем революции.

Пьеса «Диктатура совести» — разговор, нацеленный своими выводами в наш сегодняшний день, диагностирующий многие наши болезни, которые нынче безжалостно вскрываются во имя общественного выздоровления.

Работа над пьесой в театре обычно начинается с читки. На такую читку с последующим обсуждением и поладут те, кто придет в клуб любителей театра во Дворец культуры нефтехимиков в четверг, 16 апреля, в 20 часов. Ряд сцен из «Диктатуры совести» будет исполнен участниками народного театра «Чудак» и агитбригады «Синяя птица».



Мы танцуем.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА.



● Из зала суда

ПЕРЕКАТИ-ПОЛЕ...

Именем республики суд приговорил: признать виновными в совершении преступлений Чефранова Эдуарда и Савчука Дмитрия и подвергнуть каждого лишению свободы.

Так закончилось уголовное дело по обвинению 16-летнего Чефранова и 14-летнего Савчука. Анализ этого дела показывает, сколь закономерным было преступление.

Не было, по существу, семьи у Чефранова, мать его проживает в г. Свирске, отец — в г. Усолье, оба систематически пьянствовали. Чефранова, забрав сына, уехала в деревню. Ребенок пошел в 1-й класс, когда ему было 9 лет. Отец был направлен в лечебно-трудовой профилакторий. Когда вернулся, ребенок, как перекасти-поле, ездил от отца матери, но ни тот, ни другой воспитанием сына не занимался. Устраняли свои личные дела, заботились в первую очередь о спиртном.

Так и стал мальчик в 13 лет бродяжничать, уходить из дома, совершать мелкие кражи, а затем и покрунее.

Мать Димы Савчука была лишена родительских прав на сына, когда ему было 7 лет. Ей из-за пьянства тоже некогда было заниматься ребенком. Мальчика поместили в школу-интернат, где он закончил 8 классов и вернулся к матери в г. Усолье. Школа-интернат г. Черемхово, выдав

документы об окончании 8 классов, не интересовалась дальнейшей судьбой своего выпускника, хотя педагоги знали, что мать Савчука лишена родительских прав, а других родственников у него нет.

Бесконтрольность за поведением этих подростков, отсутствие воспитания со стороны родителей, их дурной пример своим детям, равнодушие со стороны педагогического коллектива учебных заведений, где они учились, явилось одной из причин совершения преступления.

Подростки приезжали в Ангарск, Иркутск, Усолье, совершали кражи личной собственности граждан, пользуясь беспечностью, а точнее ротозейством самих потерпевших.

Способ совершения ими преступления очень прост. Вместе, или один из них, заходили в оставленный открытым кабинет учреждения или детского сада, брали кошелек, сумки, шарфы. Таким способом они совершали кражи в инфекционной больнице нефтехимиков, в «Ангарскемремонт», в детских садах № 19, 23, 29, 20, 38, 50 г. Ангарска, в Усолье-Сибирском, в Иркутске.

В «благодарность» за то, что его оставили перепочевать в квартире, Чефранов у родителей своего друга похитил вещей на сумму 300 рублей. Обокрал и своего отца, похитив одежду на 817 руб., вещи реализовал.

Преступники скрывались, а в коллективах, где они совершали кражи, возникали подозрения, конфликты.

Всем известно, что пьянство — причина многих преступлений. Особенно опасно пьянство среди несовершеннолетних. Лица, вовлекающие несовершеннолетних в распитие спиртных напитков, несут уголовную ответственность. Продажа спиртных напитков лицам до 21 года запрещена. Но найдется сердобольные дяди, которые приобретают спиртное несовершеннолетним или угощают их брагой собственного производства.

Чефранов и Алешугов в феврале 1986 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершили еще одно преступление. Приехав в 5 часов из Черемхово в Ангарск, Алешугов пригласил на квартиру гражданина Черданцева В. В., работника ЖКУ АУС, у которого временно проживал, ехавших с ним в одном вагоне Пашкова, 15 лет, и Ищенко, 14 лет.

Черданцев встретил подростков, угостил брагой, которую изготовил сам. Выпил с ними за компанию и отправился на работу, оставив подростков в квартире. После его ухода они еще выпили, а затем Чефранов и Алешугов с угрозой применения ножа сняли с Ищенко вещи.

Черданцев осужден за изготовление браги. Подростки также получили по заслугам. Но нужно задуматься и тем, кто своей беспечностью, равнодушием создает условия для совершения преступления.

З. ПОЛЯКОВА,
народный судья.

Несмотря на проверки...

Вопрос о соблюдении правил паспортной системы относится к числу тех, которые требуют неослабного и повседневного внимания. Такого же внимания требует контроль за приемом граждан на работу.

На паспортную службу Юго-Западного РОВД и возложен этот контроль.

Регулярно во всех отделах кадров предприятий, организаций, учреждений, в учебных заведениях района осуществляются проверки.

Согласно ст. 181 Кодекса РСФСР прием должностными лицами на работу граждан без паспорта и проживание граждан без прописки влечет наложение штрафа. Однако некоторые руководители предприятий, нарушая закон, принимают на работу без паспортов, по недействительным паспортам или без прописки.

Так, в 1986 году был принят на работу в трест жилищного хозяйства (начальник Мишакин Л. П.) без паспорта гражданин Мартынов. Инспектор ОК Желудева Т. И. была за это подвергнута административному наказанию. В марте 1987 года начальником треста Мишакиным вновь было допуще-

но нарушение при приеме на работу: принят без прописки гр. Петенов. Начальник треста привлечен к административной ответственности.

Много нарушений при приеме на работу и учебу допускают учебные заведения Юго-Западного района. Проведенными в ноябре 1986 года проверками установлено, что прием учащихся проводится с нарушением правил. Несмотря на частые проверки, нарушения повторяются.

В настоящее время проверяются школы района. Обнаружены большие нарушения. Заведующей Юго-Западным районом Журавлевой необходимо более серьезно отнестись к выполнению требований закона.

Прошло три месяца 1987 года. За это время подвергнуты административному наказанию пять должностных лиц — начальники отделов кадров орс АУС Мамонтова Р. П., птицефабрики — Жаркова Т. П., мастер продбазы урса Машанова Т. А., начальник треста жилищного хозяйства Мишакин Л. П.

Т. ТАРАНЕНКО,
Е. ЗАБРОДИНА,
инспекторы паспортного режима Юго-Западного РОВД, лейтенанты милиции.

В расчете на „галочку“

Еще на 20 февраля назначалась встреча юношей, которым совсем уж скоро предстоит служба в Вооруженных Силах, с демобилизованными солдатами, воинами-интернационалистами и ветеранами войны. Совет клуба будущего воина «Мужество» разослал пригласительные билеты по школам и СПТУ. В билетах было указано, что в зале будут представители горвоенкомата, работники Центрального райисполкома, райкома ВЛКСМ.

Но встреча не состоялась. В самый канун ее зал ДК нефтехимиков понадобился для какого-то служебного совещания. Никем не предупрежденные, седоголовые ветераны и воины-интернационалисты, юноши, отслужившие свой срок и готовящиеся к выполнению своей конституционной обязанности, потолкавшись в вестибюле, разошлись...

Почти через полтора месяца проведение этого мероприятия было назначено вновь. Работ-

ники Дворца культуры хорошо подготовились к нему. Был разработан сценарий, подготовлены номера художественной самодеятельности, отрывки из кинофильмов о Великой Отечественной войне, вновь приглашены ветераны войны и воины-интернационалисты.

...На ярко освещенную сцену поднимаются приглашенные, и среди них председатель Центрального районного общества ветеранов войны и труда Г. Г. Высоцкий, председатель клуба фронтовых друзей В. В. Соболев и другие.

Вот только не было в зале юношей, которым предстоит служить в армии, не было и только что демобилизованных воинов. В зале сидели девчата из дошкольного педагогического училища и учащиеся 5-х—6-х классов (в основном девочки). В их рядах устроились секретарь РК ВЛКСМ С. Куцак, председатель РК ДОСААФ М. Тарасов и другие. На сцене действие разворачивалось по сценарию, вы-

ступали ветераны и воины-интернационалисты, пели и плясали участники кружков самодеятельности, на экране возникали кадры из фильмов. А в зале стоял многоголосый шум и смех девчат: им было неинтересно...

Ветеранам хочется задать вопрос руководящим работникам Центрального района: неужели все это было проведено ради «галочки»? На вопрос, почему не пришла добровольная молодежь, секретарь РК ВЛКСМ С. Куцак ответил, что виноваты, мол, военуки школ и СПТУ. Слово комсомол, наши вожаки не отвечают за военно-патриотическое воспитание молодежи! Да и другие районные организации не вправе стоять от такого важного дела в стороне.

Не пора ли перестраиваться в работе с молодежью?

И. ТИХАНКИН,
ветеран войны и труда.



ВТОРНИК, 14 АПРЕЛЯ

**1-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — «Али-Баба и сорок разбойников». Мультфильм. 9.45 — Е. Габрилович. Писатель экрана. 17.15 — Премьера телевизионного док. фильма «Сибирские адреса ее песен» (Иркутск). 17.45 — «Ребятам о зверятах». 18.15 — Концерт. 18.45 — Премьера телевизионного док. фильма «Ставлю на голосование». 19.45 — Сегодня в мире. 20.05 — «За словом — дело». О реализации идей самоуправления трудовых коллективов. 20.35 — Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Найти и обезвредить». 22.00 — «Время». 22.35 — Вечер делегатов XX съезда ВЛКСМ в Концертной студии Останкино. 00.35 — Сегодня в мире. 00.50 — Говорят делегаты XX съезда ВЛКСМ.

**2-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.15 — Премьера научно-популярного фильма «Кто исправит ошибку Деметры Б.» («Беларусьфильм»). 9.35, 10.35 — Природоведение. 2 класс. Здравствуй, весна! 9.55 — «Частный случай из жизни... плазмы». Научно-популярный фильм. 10.05, 14.00 — Французский язык. 1-й год обучения. 10.55 — «Приборы — науке». Научно-популярный фильм. 11.05 — Учащимся СПТУ. Литература. В. Маяковский. 11.35, 12.35 — Ботаника. 5 класс. 11.55 — «Русская речь». 12.25 — «Не предадим Херсонеса». Научно-популярный фильм. 12.55 — «Человек на мотоцикле». Телевизионный худ. фильм. 14.30 — Новости. 14.35 — Приглашает телевизионный театр. А. И. Герцен. «Былое и думы». «После грозы». «Кружение сердца».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16.25 — Новости Приангарья. 16.35 — Док. фильм. 17.25 — «Проделки Скапена». Телевизионный худ. фильм. 1-я серия. 18.30 — «В выставочном зале Иркутского художественного музея». 19.00 — «Приангарье». 19.25 — «Ритм». Программа для молодежи. 20.10 — «Идет Ленинский ударный месячник по достижению наивысшей производительности труда и качества работы». 20.30 — Играет заслуженный артист РСФСР В. Червов (виолончель).

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — Концерт. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прощайте, голуби!» Худ. фильм.

СРЕДА, 15 АПРЕЛЯ

**1-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — Док. фильм. 10.10 — «Здравствуй, музыка!». 14.55 — Открытие XX съезда ВЛКСМ. 17.00 — Новости. 17.15 — Премьера док. фильма «Три Вольдемара, или Человеческий фак-Госа». 19.15 — Дневник XX съезда

тор» (Рижская киностудия). 17.30 — «Спорт и личность». «Ни на кого не похожий Растороский». 18.00 — «Песня остается с человеком». «Там, вдали за рекой». 19.00 — Премьера док. фильма «Здесь жил и работал Ленин». 19.10 — Д. Шостакович. Концерт для виолончели с оркестром. 19.45 — Сегодня в мире. 20.00 — Вечерние мелодии. 20.45 — «Не хочу и не буду». Мультфильм. 20.55 — Премьера телевизионного худ. фильма «Личный интерес». «Беларусьфильм». 22.00 — «Время». 22.35 — 2-я серия телевизионного худ. фильма «Личный интерес». 23.45 — Сегодня в мире. 24.00 — Футбол. Отборочный матч Олимпийского турнира. Сборная Турции — сборная СССР. 2-й тайм. 00.45 — На XX съезде ВЛКСМ.

**2-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Норашен». 9.35, 10.35 — Основы информатики и вычислительной техники. 10 класс. 10.05, 14.40 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 11.05 — Учащимся СПТУ. Астрономия. 11.35, 12.35 — История. 9 класс. 12.05 — Тема труда в советском изобразительном искусстве. 13.05 — «Прощайте, голуби!» Худ. фильм. 15.10 — Новости. 15.15 — Приглашает телевизионный театр. А. И. Герцен. «Былое и думы». «Еще год». «Колокол».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16.50 — Новости Приангарья. 17.00 — «Не расставайтесь с детством». Телефильм. 17.40 — «Знания гражданской обороны — каждому». 17.55 — «Проделки Скапена». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 19.00 — «Приангарье». 19.25 — «Час письма».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — Баскетбольное обозрение. 22.00 — «Время». 22.35 — Поет вокальный ансамбль — сестры Кныш и Виктор Тарасенко. 23.00 — Футбол. Отборочный матч Олимпийского турнира. Сборная Турции — сборная СССР. 1-й тайм. 23.45 — «А ну-ка, девушки!»

ЧЕТВЕРГ, 16 АПРЕЛЯ

**1-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — «Ребятам о зверятах». 9.45 — «Наша земля». Музыкальная передача. 10.40 — На XX съезде ВЛКСМ. 11.10 — Новости. С 11.15 до 17.00 — Перерыв. 17.00 — Новости. 17.15 — Премьера документального фильма «Размышления на темы СЛА». 17.35 — Выступление фольклорного ансамбля «Кобзарь» г. Винницы. 17.45 — «...до шестнадцати и старше». 18.35 — «Наш сад». 19.05 — Премьера мультфильма для взрослых «Великолепный Гоша». 19.15 — Дневник XX съезда

ВЛКСМ. 19.45 — Сегодня в мире. 20.05 — Документальный фильм. 20.35 — Б юбилей Великого Октября. История немеркнущие строки. «Машенька». Художественный фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — «Алые паруса». Спортивно-художественный праздник на воде для делегатов и гостей XX съезда ВЛКСМ. 00.35 — Сегодня в мире. 00.50 — На XX съезде ВЛКСМ. 01.20 — Играет инструментальный ансамбль «Дирижон».

**2-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Повар, портной, пианист и другие...» Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 — Общая биология. 10 класс. 10.05, 14.35 — Испанский язык. 1-й год обучения. 11.05 — Учащимся СПТУ. История. 11.35, 12.40 — Этика и психология семейной жизни. 9 класс. 12.05 — «Шахматная школа». 13.10 — «Ветер». Художественный фильм. 15.10 — Новости. 15.20 — Приглашает телевизионный театр. А. И. Герцен. «Былое и думы». «Я вышел рано. до звезды...». «Послесловие». С 16.05 до 17.30 — Перерыв.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.30 — Новости Приангарья. 17.40 — «Диалог». Телевизионный художественный фильм. 18.10 — «Музыкальная афиша». 19.00 — «Приангарье». 19.25 — «В мастерской художника». Владимир Жемеркин. 20.00 — «Внимание: опыт!»

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — Ритмическая гимнастика. 21.45 — Концерт ансамбля «Веселуха». 22.00 — «Время». 22.35 — «Ветер». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 17 АПРЕЛЯ

**1-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Четвертая ангорская» (Красноярск). 10.40 — На XX съезде ВЛКСМ. 11.10 — «В мире животных». 12.10 — Новости. С 12.15 до 17.00 — Перерыв. 17.00 — Новости. 17.10 — Герои С. Михалкова на экране. Мультфильмы: «Охотничье ружье». «Полкан и Шавка». «Козленок». «Хочу бодаться». 17.50 — «Русский музей». Живопись передвижников. 18.20 — «Сирия: весна независимости». Киноочерк. 18.45 — «Поет Т. Ерастова». Фильм-концерт. 19.05 — Дневник XX съезда ВЛКСМ. 19.35 — Сегодня в мире. 19.50 — Пинерский праздник, посвященный XX съезду ВЛКСМ. 21.20 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная СССР — сборная Швейцарии. 3-й период. 22.00 — «Время». 22.35 — На XX съезде ВЛКСМ. 23.05 — Музыкально-развлекательная передача «Лестница Якоба (Швеция) в гостях у «Утренней почты». 00.45 — Сегодня в мире.

**2-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Премьера документального фильма «Птицы летят надо мной...». 9.35, 10.35 — В. П. Катаев. «Сын полка». 4 класс. 10.05, 14.35 — Английский язык. 1-й год обучения. 11.05 — Уча-

щимся СПТУ. Обществоведение. 11.35, 12.40 — М. М. Пришвин. «Кладовая солнца». 5 класс. 12.05 — «Маминин школь». 13.10 — «Найти и обезвредить». Художественный фильм. 15.05 — «Одиссея Дмитрия Овчина». Научно-популярный фильм. 15.25 — Новости. С 15.30 до 17.15 — Перерыв

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.15 — Новости Приангарья. 17.25 — «Сильные, смелые, ловкие». 18.00 — Новая работа нашей студии. «Вахта на Чоне». 18.20 — «Встретимся в клубе». Приглашаем любителей русской гармошки. 19.00 — «Приангарье». 19.25 — «Горизонты сибирской науки». 19.55 — Концерт. 20.40 — «Завтра Всесоюзный ленинский коммунистический субботник».

СУББОТА, 18 АПРЕЛЯ

**1-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — «Отчего и почему». 9.45 — «Дорогой свободы». Телеочерк о Зимбабве. 10.15 — На XX съезде ВЛКСМ. 10.45 — Творчество народов мира (Индия). 11.45 — «Зарисовки на городскую тему». Документальный фильм. 11.50 — Играет оркестр духовых инструментов ГАБТа СССР. 12.15 — «Памятники отечества». (Выпуск 4-й). 13.15 — «Очевидное — невероятное». 14.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Надел моего внука». 15.05 — «Содружество». 15.35 — «Дюймовочка». Мультфильм. 16.05 — Дневник XX съезда ВЛКСМ. 16.35 — Сегодня в мире. 16.50 — «После смены». Встреча мастеров искусств с рабочими в Концертном зале «Орленок». 18.30 — «Родина любимая моя». Фотоконкурс. 18.35 — «Это моя песня». Документальный фильм. 18.50 — «Страна моя — цветущий сад». Концерт. 19.30 — Дневник коммунистического субботника. 19.50 — «Хочу все знать». Киножурнал. 20.00 — Концерт. 22.00 — «Время». 22.35 — «Отечества родные имена». Научно-популярный фильм «И. С. Тургенев. Стихотворения в прозе». 23.00 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная ФРГ — сборная СССР. В перерыве — Новости. 01.20 — На XX съезде ВЛКСМ. 01.50 — Информационно-развлекательная программа «До и после полуночи».

**2-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Наука и техника». Киножурнал. 9.25 — Ритмическая гимнастика. 9.55 — «Утренняя почта». 10.25 — Программа Киргизской студии телевидения. 11.25 — «Живет такой парень». Художественный фильм. 13.00 — «Мировая художественная культура». Древнейшие памятники искусства. 13.30 — «Мелодий волшебные звуки». 14.00 — «След на земле». Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

15.20 — «Приангарье». 15.55 — «Субботняя почта».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

17.00 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Финляндии — сборная Чехословакии. 3-й период. Сборная Канады — сборная США. 2-й и 3-й периоды. 19.05 — «Вокруг смеха». Вечер юмора. 20.35 — Фотоконкурс «Родина любимая моя». 20.40 — Премьера телевизионного документального фильма «Верховина». 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — «Здоровье». 22.00 — «Время». 22.35 — К 70-летию Великого Октября. Фестиваль национальных театров. И. Гаручава. П. Хотяновский. «Исповедь». Спектакль Государственного академического театра им. М. Марджанишвили. 24.00 — Концерт. 01.00 — «Я вам не скажу всю Одессу...» Документальный фильм. 01.20 — Футбол. Товарищеская встреча. Сборная СССР — сборная Швеции. 2-й тайм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 АПРЕЛЯ

**1-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — Дневник XX съезда ВЛКСМ. 9.45 — «Каникулы учителя Каменька». Телевизионный документальный фильм. 10.00 — Ритмическая гимнастика. 10.45 — Тираж «Спортлото». 11.00 — «Будильник». 11.30 — «Служу Советскому Союзу!» 12.30 — «Утренняя почта». 13.00 — «Сельский час». 14.00 — «Музыкальный юмор». 14.30 — «Здоровье». 15.15 — В гостях у сказки. Телевизионный художественный фильм «Волшебная книга Мурада». 16.20 — Народные мелодии. 16.30 — «Советский фонд культуры». Дела и планы. 17.20 — «Полюшка и нравственность». Ведет передачу писатель Г. Боровик. 18.20 — «Киноафиша». 19.05 — «Международная панорама». 19.50 — Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня». 20.35 — Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «От зарплат до зарплат». 22.00 — «Время». 22.35 — «Мир и молодежь». Специальный выпуск о работе XX съезда ВЛКСМ. 23.05 — «Песня-87».

**2-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «На зарядку становись!» 9.20 — «Жить по-своему». Художественный фильм. 10.55 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры». Н. Я. Мясковский. Симфония № 27. 11.40 — «Путешествие в Коломну». Научно-популярный фильм. 12.00 — «Русская речь». 12.30 — «Два капитана». Художественный фильм. 14.10 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная ЧССР — сборная Канады. 2-й и 3-й периоды. 16.10 — «Возьмемся за руки, друзья». Вечер авторской песни. 16.50 — «Кинопанорама». 18.15 — «Музыкальная мозаика». 18.45 — «Бабушки... бабушки...» Документальный фильм. 18.55 — Программа Томской студии телевидения. 20.00 — «В мире животных». 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — Конный спорт. Кубок СССР. 22.00 — «Время». 22.35 — Экран зарубежного фильма «Ты, я и Берлин». (ГДР).

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Пена — длинный чулок. 16. Женщина в шляпе. 18. Джульетта. 20.

РОДИНА — Трое мужчин и младенец в люльке. 11 (удл.), 14 (удл.). 16.20, 18, 21.50. Премьера художественного фильма «Время сыновей». 20

МИР — Армянская история (США). Дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21.50. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Где наш сын?»

ЮНОСТЬ — Зал «Луч» — Ва-банк. Ва-банк-2, или Ответный удар. 10, 14, 17.20, 20.30. Зал «Восход» — На золотом крыльце сидели. 9.40, 13.30, 15. Атака. 11, 17, 19, 21.

ГРЕНАДА — Тайна жителей Луны. 10, 12, 16. Ташкент—город хлебный. 14. Очная ставка. 16, 19.40, 21.20.

ПОБЕДА — Папаша (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11.50, 13.40 (удл.). 16, 18, 19.50, 21.30.

ПИОНЕР — Муму. 10, 12, 14, 16, 18. Выкуп. 18 (удл.). 20.20.

С 15 апреля в Доме книги проводится выставка-продажа политического плаката, посвященная 117-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

КЛУБ ДРУЗЕЙ КИНО «РАКУРС»

15 апреля в 19 часов приглашает на просмотр и обсуждение художественного фильма «Покаяние» (режиссер Тенгиз Абуладзе).

18 и 19 апреля в 18 часов состоится премьера документального фильма «Легко ли быть молодым?» латышского режиссера Юриса Поднякиса. Металлический рок, обманчивая «прелесть» наркотиков, поиск выхода из одиночества, ранний скепсис и судорожное желание самоутвердиться. Приглашаем вас на просмотр и обсуждение этих сложных и противоречивых фильмов.

МЕНЯЕМ

Двухкомнатную квартиру на трехкомнатную. Тел.: 3-79-51. (847)

Трехкомнатную квартиру (42 кв. м, 2-й этаж) на двух- и однокомнатную. Адрес: 33-3-4. (809)

Трехкомнатную квартиру в Шелехове (телефон) и однокомнатную в Ангарске на две двухкомнатные в Ангарске или трехкомнатную в Шелехове на равноценную в Ангарске. Адрес: 18-й микрорайон. 2-86, тел.: 4-47-26. (818)

Двухкомнатную квартиру (30 кв. м, телефон) и однокомнатную (18 кв. м) на трехкомнатную. Тел.: 6-30-81. (823)

Двухкомнатную квартиру в Новомичуринске (300 км от Москвы) на трехкомнатную улучшенной планировки в Ангарске. Тел.: 3-02-00. (817)

Снимем квартиру на 1—2 года (3 человека). Тел.: 6-76-80. (824)

Искренне благодарим работников ВПЧ-15 и ОПО за помощь в организации и участие в похоронах любимого мужа, отца, деда Сплюкина Михаила Акимовича. Жена, дети, внуки.

УТЕРЯ

Утерянную трудовую книжку на имя Харитоновой Надежды Васильевны считать действительной. (815)

Утерятный больничный лист № 076709 считать действительным. (816)

Утерятный билет учащегося № 4360 на имя Голетниковой Зои Викторовны считать действительным. (820)

Ангарской городской типографии на работу требуются: машинист резальных машин, электрик 5—6 разряда, ретушер, ученики печатника (мужчины). Обращаться: ул. Мира, 18.

Коллектив поликлиники № 1 горбольницы № 1 выражает соболезнование зав. терапевтическим отделением Служовой Ларисе Ивановне по поводу смерти отца СЛУЗОВА Ивана Ивановича.

Коллектив Иркутского районного нефтепроводного управления выражает искреннее соболезнование Князенько Н. В. в связи с тяжелой утратой — смертью матери.

Прием посетителей в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» будет вести во вторник, 14 апреля, Козлов Владимир Николаевич с 14 до 18 часов.

Управление культуры областного исполкома, областной совет профсоюз, обком комсомола проводят областной конкурс игровых программ, сценариев и исполнительского мастерства культорганизаторов.

16, 17 апреля в 10 часов в ДК «Энергетик» состоится смотр-конкурс лучших игровых программ и победителей смотра. Приглашаем всех желающих.

Коллектив городской санэпидстанции выражает искреннее соболезнование Филипповой Нине Ивановне по поводу скоростной смерти мужа ФИЛИППОВА Сергея Васильевича.